



ERRATA Nº 002/2021

Errata Nº 002 do Edital 002/2021 para Seleção Simplificada de Profissionais de Nível Superior, em designação temporária, para atuarem no Município de Atílio Vivacqua.

O MUNICÍPIO DE ATÍLIO VIVACQUA, Estado do Espírito Santo, por meio do Gabinete do Prefeito, no uso de suas atribuições torna pública a ERRATA 02/2021 junto ao Edital de Convocação 007/2021, para nele fazer constar que:

Onde lê-se:

Cargo: Fisioterapeuta

Classificação	Inscrição	Nome
3º	64	Amanda José da Silva

Leia-se:

Cargo: Fonoaudióloga

Classificação	Inscrição	Nome
3º	64	Amanda José da Silva

Presidente - Michelle Costa Herculano Scherrer

Vice-Presidente - Lucineia Teixeira Narlim

1º Secretário – Maria Aparecida Carloto Marques Mello

Suplente - Andressa Nunes de Araújo

2º Secretário – Roberta Burock Santana

Suplente: Daniele da Silva Marques

Paulo Caldeira Burock Junior

CHEFE DE GABINETE

Josemar Machado Fernandes

PREFEITO MUNICIPAL